
 
                                                                             Άγιος Στέφανος  15/4/2022 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ      Aριθ. Πρωτοκόλλου: 11550 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ      
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ         Αρ. Συνεδρίασης:…13/2022… 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ            TAKTIKH 
Δ/νση: Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01.   
Πληροφορίες: κ. Σερασκέρης Εμμανουήλ       
e-mail: seraskeris@dionysos.gr 
Τηλ.: 2132030629       
 Προς:    1. Τακτικά Μέλη της Οικονομικής Επιτροπής  

2. Παρατάξεις Δ.Σ. 
3. Προέδρους συμβουλίων των    
     κοινοτήτων 

 
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
 

Παρακαλείσθε να συμμετάσχετε στην ..13η/2022..  Τακτική Συνεδρίαση 
με τηλεδιάσκεψη της Οικονομικής Επιτροπής, του Δήμου Διονύσου της οποίας 
είστε μέλος, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010, η οποία 
θα πραγματοποιηθεί από  την αίθουσα συνεδριάσεων επί της οδού Λ. 
Μαραθώνας 29 & Αθ. Διάκου 01, την 19η Απριλίου 2022 ημέρα ...Τρίτη... και 
ώρα ..9:00.. για συζήτηση και λήψη απόφασης στα παρακάτω θέματα: 
 
ΝΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΘΕΜΑ 1ο: «ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΕΡΙ ΑΠΟΔΟΧΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗ-ΜΗ ΑΣΚΗΣΗ ΕΝΔΙΚΟΥ 
ΜΕΣΟΥ». 
 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  
ΘΕΜΑ 2ο: Προσφυγή στη διαδικασία ηλεκτρονικής διαπραγμάτευσης μέσω 
ΕΣΗΔΗΣ για τo άγονo τμήμα της υπ΄ αριθμόν 4016/48625/28-12-2021 ( 
21PROC009857163 2021-12-28 ) διακήρυξης που αφορά την« Προμήθεια 
Τροφών για την λειτουργία του Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου Διονύσου 
& των Παιδικών Σταθμών και Κ.Α.Π.Η του ΝΠΔΔ Κοινωνική Προστασία 
Αλληλεγγύη και Παιδεία « Η ΕΣΤΙΑ » ΕΝΟΤΗΤΑ Β για την ΟΜΑΔΑ  Ε’ « 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟΥ » 
ΘΕΜΑ 3ο: «Έκδοση χρηματικού εντάλματος προπληρωμής για την καταβολή 
δαπάνης (οικονομική συμμετοχή) για Συμμετοχή σε Επιστημονικό Συνέδριο για 
αιρετούς (Ξάνθη 12-15/5/2022)». 
ΘΕΜΑ 4ο: «Εισήγηση περί αποδοχής των όρων και των προϋποθέσεων 
επενδυτικού δανείου από το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων, ενταγμένου 
στο Ειδικό Αναπτυξιακό Πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗ, για την εκτέλεση του 
έργου: «ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΔΡΑΣΕΙΣ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΤΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 
ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΩΝ ΠΗΓΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΤΙΣ 
ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ», 
συνολικού ποσού 3.230.565,80€».   
ΘΕΜΑ 5ο: «Επιτροπές παρακολούθησης και παραλαβής προμηθειών και 
παροχής υπηρεσιών». 



ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
ΘΕΜΑ 6ο: «Αίτημα του κου Σ. Π.  περί καταβολής αποζημίωσης για την ζημία 
που υπέστη το ΙΧ αυτοκίνητό του με αρ. Κυκλ. XΕΡ ......  από πτώση σε 
λακούβα» . 
ΘΕΜΑ  7ο: Έγκριση Έκδοσης Χρηματικών Ενταλμάτων Προπληρωμής για την 
Πληρωμή Τελών Διέλευσης  Απορριμματοφόρων  από την “Αττική Οδό”.  
 
ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝ. ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ, ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
ΘΕΜΑ  8ο: «Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιμα από το SUPER MARKET ΑΛΦΑ- 
ΒΗΤΑ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε.  για την ενίσχυση για την ενίσχυση του Κοινωνικού 
Παντοπωλείου του Δήμου Διονύσου». 
ΘΕΜΑ  9ο: Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιμα  από την  ''ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ''   
για την ενίσχυση των Κοινωνικών Δομών του Δήμου Διονύσου 
ΘΕΜΑ 10ο: «Διοργάνωση και εξειδίκευση πίστωσης για την αθλητική εκδήλωση 
“ ALL STAR GAME ΜΠΑΣΚΕΤ ΔΙΟΝΥΣΟΥ”». 
ΘΕΜΑ 11ο: «Διοργάνωση και εξειδίκευση πίστωσης εκδήλωσης διήμερου 
αφιερώματος στον Μίκη Θεοδωράκη» 
ΘΕΜΑ 12ο: "Έγκριση της Μελέτης, Καθορισμός των Όρων Διακήρυξης και 
Συγκρότηση Επιτροπής Διενέργειας και Αξιολόγησης για την “Υλοποίηση 
Πολιτιστικών, καλλιτεχνικών και αθλητικών υπηρεσιών για την λειτουργία του 
προγράμματος «Summer Camp Διονύσου 2022”, με Δημόσιο Ανοικτό 
Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό 
ΘΕΜΑ 13ο: «Εξειδίκευση Πίστωσης, Συγκρότηση Γνωμοδοτικού Οργάνου και 
Έγκριση Μελέτης για Υπηρεσίες Φιλοξενίας Ατόμων σε Ξενοδοχειακά 
Καταλύματα για τη διαχείριση των συνεπειών εξαιτίας της σφοδρής χιονόπτωσης 
στο Δήμο Διονύσου 24-25-26.1.2022,“Φαινόμενο Ελπίδα”» 
ΘΕΜΑ 14ο: «Εξειδίκευση δαπάνης για την Προμήθεια Αναμνηστικών/ Τιμητικών 
Πλακετών» 
 
Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΘΕΜΑ 15ο:  Έγκριση Πρωτοκόλλου Προσωρινής & Οριστικής Παραλαβής του 
έργου:  «ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΑΓ. ΤΙΜΟΘΕΟΥ» 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  ΕΣΟΔΩΝ ΚΑΙ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ    
ΘΕΜΑ 16ο: «Διαγραφές χρεώσεων βεβαιωτικών καταλόγων». 
ΘΕΜΑ 17ο: «Εξειδίκευση Πίστωσης εγγεγραμμένης στον Κ.Α. 00.8261.0001 ο.ε. 
2022 με τίτλο «Λοιπές Επιστροφές», για την επιστροφή χρημάτων ως 
αχρεωστήτως καταβληθέντων, στην Φωστήρα Ευθυμία . 
ΘΕΜΑ 18ο: «ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΔΟΧΗ THΣ ΤΑΚΤΙΚΗ ΑΠΟΔΟΣΗΣ ΤΟΥ  
ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΟΥ ΤΕΛΟΥΣ ΛΑΙΚΩΝ ΑΓΟΡΩΝ  Β.ΕΞΑΜ.2021». 
ΘΕΜΑ 19ο: «ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΔΟΧΗ ΕΣΟΔΟΥ ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ THΝ 
Γ.ΤΑΚΤΙΚΗ ΚΑΤΑΝΟΜΗ ΑΠΟ ΤΟΥΣ Κ.Α.Π 2022 ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ ΤΩΝ ΔΗΜΩΝ». 
ΘΕΜΑ 20ο: ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΔΟΧΗ ΕΣΟΔΩΝ ΑΠΟ TO ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 
ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ ΤΗΝ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΓΙΑ ΚΑΛΥΨΗ ΤΗΣ 
ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΜΕ ΣΧΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ ΣΤΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΙΕΚ ΚΑΙ ΤΑ 
ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΕΥΤΕΡΗΣ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ (ΣΔΕ)  ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΑΠΟ 
1-1 ΕΩΣ 30-6-2022 

                                        
 



                                       Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 
    
            
 
                                                                 Ιωάννης Καλαφατέλης 
 
 
 
 
Κοινοποίηση: 

1. Πρόεδρο Δημοτικού Συμβουλίου. 
2. Αναπληρωματικά μέλη Επιτροπής. 
3. Λοιπά μέλη Δημοτικού Συμβουλίου. 
4. Δ/νσεις του Δήμου. 
5. Πίνακα Ανακοινώσεων. 
6. Ιστοσελίδα του Δήμου. 

Σημειώσεις:  
 Για επιπλέον πληροφορίες, πέραν των επισυναπτόμενων εισηγήσεων και 

συνοδευτικών στα θέματα, μπορείτε να απευθύνεστε στις αρμόδιες 
υπηρεσίες του Δήμου, που εισηγούνται τα θέματα για πληρέστερη και πιο 
αναλυτική ενημέρωση. 


